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 يــــف الفصــل الثانيـــــــــان امتحـ
 اتــــــــــــیـاضـریـادة الــــم

 ر  3  م :قس
 ات ساع 4المدة : 

 

   نقاط ) 4( التمرین الأول : 

[المعرفة على  fلتكن الدالة  2كما یلي :  ∞+;2]
2
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)gحیث :  g. عین الدالة المشتقة للدالة 1 x ) ( x a )ln x a x= + + −.  
h. استنتج دالة أصلیة للدالة 2 : x ln x a+ . 
[على fعین دالة أصلیة للدالة. 3 [2;+∞ . 

    
 نقاط )   6 (  التمرین الثاني :

حیث zf)(العدد المركب  1یختلف عن zنرفق بكل عدد مركب  
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)1(أكتب العدد  .1 if  على شكله الجبري . +
 .  zبدلالةzf)(عبر عن  .2

iyxzصورة العدد مركب Mلتكن  .3 )في المستوى المنسوب إلى معلم  متعامد متجانس=+ )jiO


,, 

 حقیقیا سالبا تماما. zf)(من المستوى بحیث یكون Mأ. عین مجموعة النقط 
)(1حتى یكون Mب. عین مجموعة النقط  =zf  . 

1,.1لواحقها على الترتیب  Cو  ,AB. في المستوى المركب نعتبر النقط 4 ==+= ABC ZiZiZ 
 ؟ABCأ. ما نوع المثلث 

)بالنسبة إلى المستقیم Cنظیرة Dب. عین لاحقة النقطة  )AB  واستنتج طبیعة الرباعيABCD 
5 .E 1نقطة لاحقتها−=EZ  نعتبر التحویل النقطيS الذي یحول النقطةC إلىB و المنقطةB إلىE. 

 ثم استنتج طبیعة وعناصره الممیزة . Sعین العبارة المركبة للتحویل 
 

    نقاط )   5 (التمرین الثالث : 

)متجانس  معلم متعامد الفضاء منسوب إلى ); ; ;O i j k
  

)المجموعة  نعتبر   )S:حیث  

( ) ( ){ }2 2 2; ;  ;  4 5 0S M x y z x y z y= + + − − = 

)والمستوي المعرف بـ:  ) :  2 2 2 0P x y z− + − = 

)بین أن  .1 )S .سطح كرة یطلب تعین مركزها و نصف قطرها 
)حدد الوضعیة النسبیة للمستوي  .2 )P ولسطح الكرة( )S. 
)نعتبر المستوي  .3 )mP : المعرف بـ ( ) ( ):  2 1 2 1 2 0mP mx m y mz m+ − + + −    ∋IRm: حیث =

)لیكن المستقیم  ) أ IRtذو التمثیل الوسیطى :  ∆(
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)بین أن المستقیم   ) ب )محتوى في المستوي  ∆( )mP. 
)لكي یكون المستوي  mحدد قیمة   ) ت )mP مماسا لسطح الكرة( )S. 

  نقاط )   5 (   التمرین الرابع :

[دالة معرفة على المجال  f لتكن .1   [+∞− )()1(بـ: 1, += xInxf 
[متزایدة تماما على المجال fبین أن      [+∞− ,1 .  

). لتكن 2 )nu  متتالیة عددیة معرفة من أجل كل عدد طبیعيn : 0  كما یليu e=  1و (1 )n nu In u+ = + 
0nu  طبیعي : nبرهن بالتراجع من اجل كل      > .  

[معرفة على المجال g. نعتبر الدالة 3 [+∞− xxInxgكما یلي : 1, −+= )1()( 
  . +∞ عندgأحسب نهایة الدالة  أ/

 .ثم شكل جدول تغیراتها  gأدرس اتجاه تغیر الدالة  ب/

)حدد إشارة  ج/ )xg  ثم استنتج أن المتتالیة( )nu متناقصة. 

). بین أن المتتالیة 4 )nu متقاربة . 

 
 

 

 

 

 


